

2版 创新·超越·不凡

2008-2023 喜迎15周年校庆

谱写校企合作新篇章

2023年10月18日，喜迎广西经济职业学院15周年校庆，学院校企合作办公室邀请世界500强企业纬创资通（中山）有限公司、东莞王氏港建电子有限公司等多家企业代表出席校庆活动，与我院师生座谈交流，并参加校企合作揭牌仪式。

当天上午，纬创资通（中山）有限公司人力总监王君、人事经理王统，王氏港建电子有限公司人力经理吴丽娟分别与我院三个二级学院的师生进行了面对面交流，分享当今计算机高度发达的智能时代我国制造业的发展前景，行业规则以及企业对各类人才的要求。同时，企业代表根据行业、企业发展需要，对同学们未来职业生涯发展规划进行了交流。同学们积极畅谈自己的想法。通过与企业代表们的交

流，同学们了解到了更多当前行业发展形势、社会对人才需求的知识等，开拓了同学们的视野，更加明确了同学们的学习目标与未来发展方向。参加座谈的同学纷纷表示，希望学院今后能邀请更多知名企业家到校座谈交流，让同学们及时了解企业发展动态、行业前沿，企业对人才的需求等信息，为同学们今后的实习及就业创业做更多的准备，创造更多的机会。

当天下午在创行楼大厅，学院董事长、院长肖开宁与企业代表吴丽娟、单婷及智能工程学院、艺术旅游学院近300名学生为“广西经济职业学院战略合作伙伴”举行了揭牌仪式。揭牌仪式后同学们纷纷在企业的牌匾前与肖开宁院长及企业代表一起合影留念。

（文/校企合作办公室 覃巧珍 摄/新闻宣传中心 韦曾渝）



2008-2023 喜迎15周年校庆

学院举办五维教育论坛



▲ 学院院长肖开宁作主题讲话
▲ 学院执行院长陈周俭作主题讲话
▲ 学院副院长潘峻作主题讲话
▲ 学院院长助理肖馆作主题讲话
▲ 广西中医药大学心理健康教育专业教师、国家二级心理咨询师谢春艳教授作主题讲话
▲ 各二级学院师生代表参加了论坛

为了迎接15周年校庆，10月18日下午，学院举办了15周年校庆系列学术活动五维教育论坛。

院长肖开宁以《创新·超越·不凡——五维人才培养模式》为题作了主题讲座，他从工业4.0时代的到来对人才的需求以及民办职业院校如何在激烈竞争中生存发展为导入，指出学院面对新的形势，积极寻求发展机会，创办特色，研发了五维教育人才培养模式，并在学院贯彻执行。他对五维教育核心理念进行了解读。他说办学要做到以人为本，要服务学生，让学生真正学到东西，能适应社会的需要。要讲究效能，给学生赋能，使学生做到笃行，知行合一，让学生掌握知识技能，把学到的知识技能运用到具体实践中，在大学奠定良好的基础，毕业以后才能更好地齐家、创业、报国、闯天下。同时，他对五维人才培养模式的研发、构建、贯彻、成效做了简明扼要的讲解。

执行院长陈周俭以《创业就业与五维愿景》为题，副院长潘峻以《五维教育教学体系探索与实践》为题，院长助理肖馆以《五维学生服务管理与学生发展》为题，分别对五维人才培养模式在创业就业、教学管理、学生培养与服务等方面贯彻落实情况进行了阐述。

特邀嘉宾广西中医药大学心理健康教育专业教师、国家二级心理咨询师谢春艳教授作了《大学生心理危机的识别与应对》主题讲座。她与师生们分享了大学生常见心理危机识别以及危机应对策略，为学院师生们提供了一个深入了解心理问题的机会，以及解决心理问题的有效方法和途径。同时，也为师生们提供了一个宝贵的学习交流的机会。

（文/新闻宣传中心 赵树耀 摄/新闻宣传中心 韦曾渝）

2008-2023 喜迎15周年校庆

广西经济职业学院15周年校庆LOGO释义

创意说明 >>

LOGO以青春飞扬，繁荣绽放为主题，整体造型以广西经济职业学院校内青湖、知行塔、遍布校园的茂盛的黄花梨树叶等元素构成LOGO主体“15”字样，形象地呈现15周年校庆主题，“2008-2023”标示了学院办学时间历程，色彩以青色、蓝色、橙色为主色调，表达学院希望各位学子青出于蓝而胜于蓝的办学初心，LOGO造型飘逸又不失稳重，体现学院的青春活力和强大生命力。



校庆专题版 | 喜迎15周年校庆

广西经济职业学院
Guangxi Economics Vocational College

生存 赋能 笃行 立德 齐家 创业 报国 闯天下

总主编:肖开宁
副主编:易著梁
主 编:肖 馆
责 编:赵树耀
美 编:邱静丽
摄 影:韦曾渝

2023年10月30日
星期一

欢迎广大师生投稿 投稿邮箱:123728867@qq.com

校庆专题版

创新·超越·不凡

2008
-2023



广西经济职业学院举办建校15周年庆祝大会



10月18日，广西经济职业学院内外，彩旗飘扬，欢歌笑语，迎来了建校15周年，学院举办了隆重的庆祝活动。关心学院发展的各级领导、各界人士、历届校友和学院师生员工相聚一堂，共襄盛举、共叙情谊、共谋发展，共同见证广西经济职业学院发展史上的重要历史时刻。

上午10点，“创新·超越·不凡——广西经济职业学院建校十五周年庆祝大会在学院田径运动场隆重举行。在主席台第一排就坐的领导嘉宾有广西壮族自治区副主席、广西经济职业学院名誉院长陆兵，广西壮族自治区侨联党组书记秦伟鹏，广西壮族自治区教育厅高校工委副书记、广西民办教育协会顾问孙海潮，广西省壮族自治区教育厅民族教育处处长蒋国平，广西水利电力职业技术学院副校长周涛，广西省马克思主义学院院长徐秦法，广西—东盟经济技术开发区教育文体局副局长蒙立桓，广西经济职业学院董事长、院长肖开宁，广西经济职业学院党委书记易著梁，广西经济职业学院执行院长陈周俭，广西经济职业学院常务副院长覃巧珍，广西经济职业学院原院长陈俊伟。参加庆祝大会的还有兄弟院校领导，广西经济职业学院离退休领导、老教授、历届校友，校企合作企业代表和广西经济职业学院全体师生员工，庆祝大会由执行院长陈周俭主持。

广西经济职业学院董事长、院长肖开宁博士作了题为《聚八方有志俊杰，谱特色职教新篇》的主题讲话。他首先感谢与会领导、嘉宾与校友的光临，向所有为学院发展辛勤付出的教职工表示衷心感谢。他深情回顾了广西经济职业学院15年的发展历程，阐述了学院办学初心和五维教育培养模式，总结了学院在教学改革、学生培养、专业建设、师资建设、硬件投入、校企合作、对外交流、服务社会等方面取得的成就，对学院未来进行了展望，描绘了学院的发展愿景。

广西壮族自治区副主席、广西经济职业学院名誉院长陆兵进行了致辞。他对学院15周年校庆表示祝贺，肯定了学院15年的发展成果，分享了他对知识学习的心得，并希望全院师生把握新时代大好形势，抢抓机遇，解放思想，开拓创新，担当实干，向把学院建设成为广西高水平高职院校目标迈进，在新征程上以奋进之笔书写广西经济职业学院更加绚丽的华章。

广西壮族自治区侨联党组书记秦伟鹏向学院建校15年来在人才培养、教学改革取得的成绩表示祝贺。他希望学院以15年校庆为契机，认真贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要指示精神，认真学习党和国家高等职业教育的方针政策，办出特色，办出成效；祝愿学院在新的起点，踔厉奋发、再展雄姿，多育新人。



教师代表赵小凤、学生代表张舒惠、校友代表吕培元、企业家代表纬创资通（中山）有限公司人力总监王君进行了发言，表达了对学院15周年校庆的祝福。

在庆祝大会前，学院组织开展了700人的大型赵堡太极拳展演、醒狮舞表演、军体拳展演、舞蹈表演等入场巡演活动。



（文/新闻宣传中心 赵树耀 摄/新闻宣传中心 韦曾渝）